
Vážení spoluobčané,
léto nám skončilo a my můžeme bilancovat, co vše se v době léta 
a prázdnin událo. 

Byla poskytnuta dotace z Jihočeského Kraje z Programu obno-
vy venkova na výměnu veřejného osvětlení. Z celkových nákladů 
574.530 Kč byla obci poskytnuta dotace ve výši 216.000 Kč. Do-
datečně byly přidány ještě další dvě lampy z důvodu velké vzdá-
lenosti mezi stávajícími lampami, což bylo také v rozporu se zá-
konnými podmínkami. Ty stály 106 400 Kč.

V měsíci srpnu jsme měli svatovavřineckou pouť. Opět přijely 
pouťové atrakce, které si děti užívaly. Poslední sobotu v srpnu 
pořádala obec jako každý rok Putimské Švejkovy slavnosti. Za-
hájení se konalo u sochy dobrého vojáka Švejka, kde jsme si při-
pomněli 10. výročí odhalení této sochy. Přítomen byl také tvůrce 
sochy – akademický sochař František Svátek, který nám přiblížil 
okolnosti vzniku této sochy. Program pokračoval na návsi, který 
zahájil pěvecký sbor Bábiny di Putim. Po nich se nám představilo 
divadlo DI DO (Divadlo Dobev), které zahrálo scénku s názvem 
S praotcem pod kopcem. Doprovodným programem byla v za-
sedací místnosti výstava s názvem Království našich švadlenek, 
kterou připravilo Sdružení přátel Putimi a jejíž vernisáž se kona-
la již v předvečer slavností. I tato výstava byla pro obec přínosem 
a obohatila naše putimské slavnosti. Od pěti hodin k poslechu 
i tanci hrála oblíbená kapela Hastrmani. Letošní účast byla ve-
liká, přidávaly se stoly i lavice mimo stany, aby se mohli všichni 
návštěvníci posadit. Všichni si slavnosti užili.

Ve dnech 30. září a 14. října přijeli na obecní úřad zaměstnanci 
z katastrálního úřadu z Českých Budějovic, kteří zde v loňském 
roce prováděli šetření a mapování nemovitostí a jejich přilehlých 
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Kulturní komise vás srdečně zve 
na pohádkové

setkání s Mikulášem,  
anděly a čertovskou sebrankou

v sobotu 7. 12. 2024 
od 17.00

sraz na návsi 

11. ledna 2025

MYSLIVECKÝ 
PLES

8. února 2025

HASIČSKÝ 
PLES

23. listopadu 2024

SPORTOVNÍ 
PLES
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SDH PUTIM
Vážení spoluobčané.

Chtěl bych Vás několika slovy informovat 
o činnosti našeho sboru. Poslední příspěvek 
monitoroval naši práci do konce května toho-
to roku. V letních měsících jsme se soustředili 
na běžné povinnosti, které plynou s údržbou 
zásahové techniky a hasičské zbrojnice. Pro 
vylepšení této činnosti byl vyškolen nový 
strojník, který bude pomáhat veliteli zásaho-
vé jednotky se svěřenou technikou.

V měsíci září postihla naši obec povodeň, 
kdy voda v  řece Blanici vystoupala na úro-
veň třetího povodňové stupně, tedy ohrožení 
a na několik hodin tuto hranici překonala, 
kdy kulminovala na výšce 270 cm. V před-
stihu naši členové, na vyžádání občanů, 
vystěhovali a odvezli nábytek a další věci, 
které se uskladnily v sále kulturního domu. 
Voda uvnitř domu postihla dvě domácnosti 
a sklepní prostory u Kozáků a Kloudů. Vývoj 
povodně umožnil, že v pátek, 19. září, bylo 
možné rozvést uskladněné věci zpět našim 
občanům, včetně vysoušečů, které zapůjčil 
HZS Písek. V  pátek, 20. září byl proveden 
úklid zatopeného prostranství obce mezi 
mosty a v  sobotu 28. září jsme umyli jez 
od nečistot, které povodeň přinesla a vysáli 
studnu na zahradě Jirky Hrubců. Myslím si, 
že patří upřímný dík všem, kteří v této situ-
aci pomohli.

Jelikož se blíží konec roku a poté začíná 
plesová sezona, srdečně vás zveme na tra-
diční „Hasičský bál“, který se koná 8. února 
2025 v sále kulturního domu. K tanci a po-
slechu bude hrát kapela „DOUBRAVANKA“.

V samotném závěru mého příspěvku bych 
vám chtěl popřát hodně zdraví, o vánočních 
svátcích pak bohatého Ježíška a příjemnou 
pohodu.. 

František Pixa – starosta SDH Putim

V pátek 8. listopadu zahrál divadelní 
spolek Prácheňská scéna divadelní hru 

„OSCAR PRO EMILY“  
v sále kulturního domu. 
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pozemků. Občané se tak mohli přijít informovat 
a podívat na nové zpřesnění mapováni, čehož 
také využili. 

Státní fond životního prostředí ČR poskytl obci 
dotaci ve výši 569.021 Kč na zhotovení foto-
voltaiky na budově mateřské školy a obecní-
ho úřadu. Celkové náklady činí 982.720 Kč, 
z toho firma Sun Pi s. r. o., která byla zvolena 
ve výběrovém řízení, zhotoví fotovoltaiku za 
895.522 Kč, dalších 87.940 Kč činí náklady na 
stavební dozor, projektovou studii, energetické 
posudky. Jelikož památkový ústav neschválil 
umístění fotovoltaiky na budově místní restau-
race, požádá obec znovu o dotace na fotovoltai-
ku na čističku odpadních vod, kde je spotřeba 
energie největší. 

V sobotu 12.10. byl na návsi přistaven velko-
objemový kontejner, do kterého mohl každý 
přivézt vše ,co se mu v domácnosti již nehodí. 
Opět se naplnil.

Letošní sraz seniorů se konal v pátek 25. října. 
Seniory potěšily svým vystoupením děti z ma-
teřské školy a pak si zazpívali s místními Bábi-
nami Di Putim. Každý senior si odnesl malou 
pozornost z keramiky, kterou nám pro ně vyro-
bila Lucie Polanská. 

Letošní plesovou sezonu zahájí tentokrát ples 
TJ Sokol, který se bude konat již 23. listopa-
du 2024. Ráda bych všechny pozvala na před-
vánoční zpívání u stromečku 23. prosince od 
18 hodin. V novém roce se můžete těšit na mys-
livecký ples dne 11. ledna, 8. února na hasičský 
a 1. března u nás pořádá ples Obec Kestřany. 

Přeji Vám všem pěkný zbytek roku, pohodo-
vé prožití vánočních svátků a do dalšího roku 
2025 přeji hodně zdraví, spokojenosti, elánu, 
energie a zdaru. 

POVODEŇ
V polovině září naši republiku zasáhly vydat-
né několikadenní srážky, které zásadně zvýšily 
hladiny řek a způsobily obrovské povodně, které 
se nevyhnuly ani naší obci, naštěstí v mnohem 
menší míře. Ve čtvrtek 12.9. přišlo na obec upo-
zornění, že dojde ke značnému zvyšování hladiny 
Blanice. Ještě ten den jsme svolali povodňovou ko-
misi, večer obešli všechny ohrožené nemovitosti, 
upozorňovali na hrozící povodeň, předávali ma-
jitelům domů letáky s potřebnými informacemi 
a doporučeními, jak se na toto hrozící nebezpečí 
připravit včetně telefonů, na koho se v  případě 
potřeby obrátit. Valná většina obyvatel ohrožené 
části Putimi za mostem se začala na možnou po-
vodeň připravovat a zařízení domácností si začali 
postupně vyklízet nebo umísťovat do vyšších po-
loh. V sobotu 14. 9. pomáhali hasiči i další dob-
rovolníci odvážet elektrické spotřebiče i  nábytek 
do sálu obecního kulturního domu. Obyvatelé se 
už na sobotní noc vystěhovali ze svých domovů. 
Bylo zajištěno i náhradní ubytování, které na-
konec nebylo potřeba. Každý si našel ubytování 
v rodině nebo u příbuzných. V sobotní večer též 
husinecká přehrada avizovala, že se během noci 
stane neovladatelnou a voda už poteče přepadem. 
Přesto se jí podařilo držet odtok 20 m3/s až do 
ranních hodin. Pak už přetékalo 35 m3/s a později 
ještě více. Ráno v 9 hodin dosáhla výška hladiny 
Blanice 248 cm, což byl třetí stupeň (od 220 cm) 
a voda už byla rozlita mezi domy za mosty. Na-
štěstí se nevyplnila prognóza, že se Blanice zvýší 
ještě o dalších 30 – 50 cm a voda zde setrvá ales-
poň týden, jelikož až nebude z přehrady voda téct 
přepadem, začnou naplněnou přehradu upouštět. 
Zřejmě nás zachránila klesající Otava, tudíž Bla-
nice mohla odtékat.

Ke kulminaci hladiny Blanice došlo v úterý 17.9. 
ve 23.30 hodin, kdy hladina dosáhla 270 cm. 
Voda nakonec pronikla do tří bytů. Ostatním 
se voda dostala do dvorů a hospodářských bu-
dov. Tady bych chtěla poděkovat ředitelce pra-
covního úřadu v Písku, Kláře Bečvářové, která 
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postiženým povodní nabídla mimořádnou oka-
mžitou hmotnou pomoc. Tuto pomoc využili 
celkem 4 občané naší obce. Ve čtvrtek 19. září 
již voda odtekla tak, že mohl začít úklid a stě-
hování nábytku zpět. Přijeli i písečtí hasiči, 
kteří pomáhali s místními dobrovolnými hasiči 
čerpat vodu ze zasažených nemovitostí. Písečtí 
hasiči také zapůjčili 10 vysoušečů, které jsme 
rozdali do postižených nemovitostí. 

V sobotu 21.9. byla svolaná brigáda na úklid 
pozůstatků z povodně u kapličky. Kromě dospě-
lých přišly pomáhat i děti. Musím říct, že mě až 
dojalo, jak byly pracovité a ochotné pomáhat, 
aniž by je musel kdokoliv řídit. Mám radost, že 
nám v obci rostou děti, které už v tomto věku 
mají chuť a elán pomáhat. Všechny děti pak 
dostaly na obci sladkou odměnu. 

Ráda bych poděkovala všem, kteří pomáhali, jak 
místním zaměstnancům, tak členům zdejšího 

SDH, ale i dalším dobrovolníkům. Velký dík patří 
také obyvatelům v zatopené části Putimi za jejich 
bezproblémovou spolupráci a pochopení. A také 
chci poděkovat dalším lidem, jimž nebylo lhostej-
né neštěstí lidí, a chtěli jakkoli pomáhat. Za všech-
ny bych jmenovala alespoň pana Paula z Kestřan, 
který přivezl na obec 80 kusů Sava, které nám 
na skladě chybělo, DSH Písek, který obci daroval 
20 kusů košťat a 100 litrů dezinfekce, dále panu 
Jiřímu Máškovi z Putimi čp. 176 (malíř, grafik 
a  sochař), který daroval obci obraz putimského 
kostela a okolí o rozměrech 120 x 90 cm ve zlatém 
rámu jako poděkování za pomoc, které se mu od 
obce při povodních dostalo. Velké poděkování pa-
tří Praze 19 (Kbely), kde na zastupitelstvu schvá-
lili návrh usnesení poslat naší obci 100 000 Kč na 
opravy veřejného prostranství či obecního majet-
ku poškozeného povodní.

Eva Marušková 
starostka
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Putim – staré časy
Jarmila Svobodová

Zastav se a zavři oči – zde život ti dali
v té nádherné vesnici pana Lady.
Ta naše vesnička plná vůní, poetiky a krásné nálady.
I zdejší kostelní věž a hodiny si chrání a odbíjí svůj věčný čas,
který si tajně schováš pod polštář.
Nebyl však jejich pohyb proudem života jen klam?
Podkostelní rybník promluví svou vodní řečí,
ruce labutí ti zamávají, voda odrazí tvou krásnou tvář
a vlnky stále štěbetají.
I starý kamenný most s mlýnem na staré časy vzpomínají,
společně s Blanicí se pevně objímají a stále si něco povídají.
Až se ráno probudím, pomine ten krásný sen.
Ve své duši však zůstanu navždy se svou vískou propojen.

Nejbližší akcí sdružení je v pořadí již 11. se-
tkání Přijďte na drb k  Cimburovi, které se 
bude konat v pátek 22. listopadu v 18 hodin 
v  restauraci U Cimbury. Tentokrát bude té-

matem zemědělství na venkově – jak se hos-
podařilo. Všichni jste zváni.

Za SPP  
předseda Václav Pixa
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reklamní letáky píseckých obchodů. Pořá-
dání jakékoliv výstavy je vždy velmi pracná 
a časově náročná záležitost. 

Dovolujeme si uvést zmíněné básně o Putimi, 
které složil František Havlíček z Písku a Jar-
mila Svobodová (roz. Kulířová) z Putimi:

Putim
František Havlíček

Prošel jsem světa kraj a stovky moří viděl jsem, 
však co s putimskou vískou srovnat šlo, tak to jsem v světě nenašel.

Kostelík, co na kopci trčí a pod ním Cimburův rovek se skromně u zdi krčí.
Johánek z Pomuka, jako by ke vzpomínkám velel, 

však v očích smutek, když za pivovárek želel.
Chalupy, těch osudů, co okna tají a vzpomínek na dobu, když byli jsme malí.

Putim, úcta před staletími, pokora před vším, co viděl jsem kolem.
To vše v srdci mém zůstane, až řeknu sbohem.
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V naší školce to žije. Měsíc září byl opět 
adaptační pro nově příchozí děti. Nutno však 
říci, že letos se adaptovaly děti velice dobře 
a  rychle. Tudíž se ráno téměř vůbec neob-
jevoval pláč. Zároveň je musíme pochválit, 
protože jsou šikovné v oblékání i stolování, 
což je jistě zásluha rodičů.

Dovolte mi, abych se ještě na skok vrátila 
do léta. 
Školka byla v době letních prázdnin uzavře-
na od 8. 7. do 25. 8. 2024. Tento čas se využil 
pro generální úklid a některé opravy, úpravy 
zahrady a prostranství před budovou školky. 
Děkujeme tímto zaměstnancům obce.

V  srpnu jsme zakončili projekt Šablony pro 
MŠ a ZŠ I. Jelikož nám zbyly finanční pro-
středky, mohli jsme si doplnit vybavení a vy-
lepšit prostředí školky. Pořídili jsme si klávesy 
se stojanem a stoličkou, plechové hrnečky pro 
děti na pití a programy na interaktivní tabuli 
pro vzdělávání dětí. Nechali jsme vyrobit od 
firmy JIKOS stolek pro děti na pitný režim, 
stůl do lehárny, kryty na topení v  lehárně 
a šatní boxy pro děti, kde mají uložené své ob-
lečení. Nábytek byl nainstalován na konci říj-
na. Také v tomto školním roce plánujeme Den 
otevřených dveří pro veřejnost, a tak doufáme, 
že školku navštívíte a nové vybavení uvidíte.

A nyní se vrátíme k novému školnímu roku.
V tomto školním roce 2024/2025 máme za-
psaných 26 dětí. Dvě děti nastoupí v průbě-
hu školního roku po dovršení 3 let. Dvanáct 
dětí plní povinné předškolní vzdělávání, je-
jich nepřítomnost ve školce musí být omlu-
vena omluvenkou.

V posledním srpnovém týdnu se uskutečnila 
schůzka rodičů nově zapsaných dětí, na kte-
ré byli rodiče seznámeni s chodem mateřské 
školy a byly jim předány potřebné dokumen-
ty. V září se uskutečnila schůzka pro všech-
ny rodiče, na které byli rodiče seznámeni se 
změnami a plánovanými akcemi. 

Podzim,  
čas vůně jablíček...
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Školka se zapojila od 1. 10. 2024 – 30. 9. 
2026 do nového projektu Šablony pro MŠ 
a ZŠ II, který je spolufinancován EU. Díky 
tomuto projektu můžeme mít od 1. října ve 
třídě školní asistentku. Velkou výhodou je, 
že tato asistentka již u nás pracovala, děti jí 
tedy znají. Pomáhá nejenom dětem se sebe-
obsluhou, hygienou, stolováním, ale je také 
jako dohled při pobytu venku. Pomáhá uči-
telkám, např. s přípravou didaktických a vý-
tvarných pomůcek. Každopádně jsou to další 
dvě ruce navíc, kterých není nikdy dost. Fi-
nanční prostředky na plat školní asistentky 
bohužel vystačí pouze na tento školní rok. 
Děkujeme zřizovateli za podporu a možnost 
zapojení se do tohoto projektu.

Také jsme se znovu zapojili do celoročního 
projektu Se Sokolem do života. Projekt rozví-
jí pohybovou gramotnost a učí lásce k pohy-
bu. Dětmi je oblíben, je pěkně propracovaný 
a každý rok na děti čeká odměna. 

V říjnu jsme předvedli s dětmi program pro 
dědečky a babičky. Vzhledem k  podzimní-
mu počasí a s ním spojeným virózám se akce 
zúčastnilo méně dětí, než jsme předpoklá-
dali. Děkujeme Evě Dvořákové za doprovod 
na kytaru, za ochotu a přízeň. Koncem října 
jsme pořádali akci pro rodiče a děti „Dýňo-
braní“. Potěšila nás velká účast rodičů. Děku-
jeme zahradnictví Střítěž za poskytnutí dýní.

V  listopadu proběhne fotografování dětí 
s vánočním motivem. Do školky mohou ro-
diče přivést sourozence dětí a společně se 
tak vyfotit. Navštíví nás psycholožka z  Pe-
dagogicko-psychologické poradny v  Písku 
a provede ve školce depistáž školní zralosti. 
Týká se dětí, které půjdou příští rok do školy. 
Rodiče dostanou závěr vyšetření v písemné 
podobě a bude možná i osobní konzultace. 
Cílem je předejít možným problémům při 
nástupu do školy. 
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Na samotné Švejkovy slavnosti jsme jako do-
provodnou akci připravili výstavu s názvem 
Království našich švadlenek v  zasedačce 
obecního úřadu. Výstava měla vernisáž už 
v  předvečer slavností, v  pátek 30. srpna od 
18  hodin. Zazpíval zde soubor PUBarťáci, 
který vznikl při Prácheňské umělecké besedě 
v Písku, a účinkují v něm tři putimské zpě-
vačky. Zazněly zde i některé básně o Putimi, 
které složila Jarmila Svobodová (rozená Ku-
lířová z čp. 15) a František Havlíček, který je 
z Písku. Členové SPP připravili bohaté občer-
stvení, takže se všichni dobře bavili. 

Výstava byla hojně navštěvovaná i v  den 
slavností. Zvláště ženy ocenily dobovou šicí 
dílnu se všemi šicími potřebami a množ-
ství starých modelů šatů, kabelek, klobouků 
a  dalších doplňků. Zvláště pak zaujaly sou-
časné vyšívané a quiltované kabelky Anny 
Kotrlíkové a výšivky Josefa Vlasatého. Dobo-
vé exponáty zapůjčil Milan Blahout ze svého 
bohatého sbírkového archivu, dva šicí stroje 
zapůjčili manželé Kotenovi a další exponáty 
pocházely z domu čp. 42 (Píchů, nyní Pixovi 
a Kotrlíkovi). K vidění zde byly také módní 
stránky z časopisů ze 30. let 20. století a také 
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Co se událo  
ve Sdružení přátel Putimi

tančili. Plesík se konal v sobotu 22. června, 
kdy byla spousta akcí v okolí, což asi nebyl 
nejlépe zvolený termín. Snad se bude příště 
dařit lépe. 

V  sobotu 6. července jsme se vydali na tra-
diční cyklistický výlet za poznáním, tento-
krát do Tálína. Jeli jsme přes Hůrky a Selibov, 
nazpátek přes Maletice. Cestou jsme si udělali 
dvě občerstvovací přestávky – v Tálíně a Ma-
leticích. Celkem se zúčastnilo 17 cyklistů. 

V  srpnu před Švejkovými slavnostmi jsme 
uspořádali brigádu a upravili okolí sochy 
Švejka – ostříhali přerostlé keře, zametli 
okolí.

V měsíci březnu se uskutečnil jubilejní, desátý 
„Drb“, tedy setkání s názvem Přijďte na drb 
k Cimburovi, kdy jsme si povídali o tom, jak 
jsme v minulosti prožívali Velikonoce a při-
nesli na ukázku i malovaná vajíčka. Tím jsme 
zakončili zimní sérii těchto setkání. 

V květnu jsme svolali členy na výroční člen-
skou schůzi a v červnu jsme uspořádali prv-
ní a zkušební Květinový plesík. Vyzdobili 
jsme malý sál v restauraci U Cimbury živými 
květinami a reprodukovanou hudbu k  tan-
ci nám servíroval Josef Šťastný, za což mu 
moc děkujeme. Vítáno bylo oblečení s kvě-
tinovým motivem. Účast sice nebyla valná, 
ale ti, co přišli, se dobře bavili a skvěle si za-
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V prosinci nás čeká návštěva divadla F. Šrám-
ka v Písku s představením „Vánoční hvězda“ 
a vypravíme se do „Hravého pekla“ v  Ber-
narticích. Také pozveme rodiče do školky 
a připravíme pro ně vánoční besídku.

Na všechny akce se již těšíme a věříme, že 
jich ještě spousta na nás v  tomto školním 
roce čeká. 

Ve školce se ani tak nenudíme. Každý den 
čeká na děti spousta zajímavých činností. A 
protože si děti ve školce pouze nehrají, ale 
především se vzdělávají, během školního 
roku nás provází různá témata, kterým se 
věnujeme, a  vztahují se k  ročním obdobím. 
Například „O veliké řepě“, „Sklízíme brambo-
ry“, „Podzim v lese“, „Advent“, „Zdravé krá-
lovství“ a  další. Tato témata provázejí různé 
činnosti, jako je např. modelování, stříhání, 
malování, vybarvování, plnění úkolů na pra-
covních listech, učení se nových písniček a 
básniček, hra na hudební nástroje, cvičení a 
pohybové chvilky, početní úkoly, vyprávění, 
dramatizace, vyrábění, úkoly na interaktivní 
tabuli apod. Součástí každého dne je dopole-
dní procházka a při pěkném počasí odpoled-
ní pobyt na zahradě. Po obědě čekají na děti 
postýlky, na kterých si mají možnost po po-
hádce odpočinout. Každý den je jiný a děti se 

vzdělávají v různých oblastech. Máme velikou 
radost, když vidíme, jaké pokroky děti dělají.

Přeji, ať vám každý den přinese také něco za-
jímavého a pěkného, ať máte pohodové dny, 
plné dobré nálady a radosti.

Za celý kolektiv putimské školky  
Bc. Ilona Voráčková, ředitelka

NECKYÁDA 2024
První zářijový víkend byl, oproti tomu násle-
dujícímu povodňovému, ve znamení slunce 
a pohody.

Tradiční neckyády na Blanici v Putimi se zú-
častnilo pět plavidel a nemalá fanouškovská 

základna těch, kteří se přišli podívat a poba-
vit. Díky všem, kdo dorazili, jsme si mohli ne-
ckyádu náramně užít.

O drama nebyla nouze. 
Jako první plul na sudu, vstříc svému osudu, 
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Bilbo Pytlík (Matěj Hornát), prchající před el-
fkami z Temného hvozdu (Eliškou Hornáto-
vou a Nelou Pixovou), které jej během plavby 
nebezpečně ostřelovaly. 

Následoval Titanik, řízený moderním kapi-
tánem, Vašíkem Kapustou, v  jehož obřích 
slunečních brýlích bylo možné zahlédnout 
záblesky světlých zítřků. Zdatně mu sekundo-
val plavčík Jonáš Nečunajev. Plavidlo dorazilo 
na rozdíl od legendárního parníku v pořádku, 
bez ztráty komínku. 

Možná jste již někdy spatřili plovoucí květiny. 
Místo obligátních leknínů byla však k vidění 
plovoucí zahrádka, kormidlovaná vyzoba-
nou slunečnicí, Janou Kapustovou, zdobená 
pichlavým půvabem kaktusáka Ondráška Ka-
pusty a napadená tuze hladovou housenkou, 
Honzíkem Kapustou. Svou upluvší zahrádku 
provázel na plavidle ze zahradního kolečka 
zahradník Luboš Kapusta a zaléval ji vodním 
dělem. 

Dalším plavidlem byli Mezimosťáci. Jako 
kapitán vedl loď hrdě k  cíli Miroslav Vojtě-
chovský. Nad hlavou pestrobarevně ozdobe-
ný stěžeň, na přídi zdatného jinocha, Tomáše 
Färbera a půvabnou Zuzanku Stružinskou, 
zářící ve vestě, jako ze zlata.

Bilbo Pytlík

Elfky z Temného hvozdu
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za vybrané vstupné na dětských karnevalech 
apod. v minulých letech.

Den se vydařil báječně! Doufám, že i příští 
rok si ho s námi přijdete užít v hojném po-
čtu! Skvělé by bylo, 
kdyby se zase obje-
vilo dost těch, kdo 
si vytvoří plavidlo 
a užijí si neckyá-
du jako účastníci. 
Všem, kdo s  pří-
pravou a realizací 
akce pomohli, moc 
děkuji! Jsem také 
moc ráda, že se 
letos účastnil pěk-
ný počet plavidel 
a těch, kdo se přišli 
pobavit nevšední 
podívanou.

Mezimosťáci

Tak zase první zářijový víkend v příštím roce.
AHOJ!

Za kulturní komisi Jana Kapustová 
foto Jaroslava Pixová
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Jako poslední, avšak nezapomenutelní, pak 
vyrazily na vodu Chvátající vaverky, inspi-
rované kultovním dětským seriálem Rych-
lá rota. Posádka se neobešla bez matadora, 
myšáka Montyho (Lukáše Pospíchala), sličné 
akční myšice Gedžitky (Marty Vaverkové), 
neohrožených chipmanků Čipa a Dayla (Ma-
tyáše a Mikuláše Vaverkových) a mušáka Zipa 
(Jonáše Nečunajeva), vždy připraveného k zá-
sahu. Celá rota plula ve speciální létající PET 
lahvi tak jako v seriálu. 

Zájemci se občerstvili stylově, utopenci. Na 
závěr neckyády si děti mohly vyzkoušet spe-
ciální vodní vozítka, aquapaddlery, letos za-
koupené kulturní komisí z peněz ušetřených 

Plující zahrádka se zahradníkem

Plující zahrádka Chvátající vaverky v letu

Chvátající vaverky vystupují suchou nohou
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Elfky pronásledují Bilba

Titanik


